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1. Mostre que a imagem de um operador compacto é separavel.

2. Seja T € B(H,G) um operador compacto. Mostre que se T' é sobrejetivo, entdo dim G < oo.

3. Seja X um espago de Banach. Recorde que um operador T € B(X) é compacto se T(A) é
compacto sempre que A C X for limitado. Mostre que o operador de multiplicacao

M, :C[0,1] = C[0,1], (Muf)(z)=af(z), xe[0,1],

nao é compacto em C|0, 1].
Dica: considere o subespago S := {f € C[0,1] | f(x) =0 se z € [0,1/2]} e mostre que M, ¢é
inversivel com inversa continua em S.

4. Seja T : £9 — {5 definido por
T(xl,xg,...) = (0,;(}1,3}2,...)

Faca o que se pede:

(a) Calcule T*.
(b) Mostre que ||T|| = 1.
(c) Mostre que o,(T)
)
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(e) Mostre que o(

Mostre que o,(T')
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